ARTIFICIAL INTELLIGENCE  (BBC 6 min English)    Min 1’50


	Niveau
CECRL
	
	Barème
LV1
	Barème
LV2

	Hors cadre
	
Le candidat n’a pas compris le document, il n’est pas parvenu à identifier le sujet / thème du document.

	
1
	
2

	Éléments relevant du niveau
A1
	Repérage des idées les plus simples : il s’agit d’une discussion sur les robots.
	
3
	
4

	Éléments relevant du niveau
A2
	
Repérage d’éléments isolés / de compréhension partielle: (au moins 8 sur 9)

Champs lexicaux :
  Star Wars / science-fiction
  vrai vie / monde réel 

 Il s’agit d’une émission de radio qui s’appelle Six Minutes English.
 Les présentateurs de l’émission s’appellent Neil et Finn.  
 Il y a des robots dans le film Star Wars.
 Le sujet de l’émission est : les robots dans le monde réel.
 Il y a deux interlocuteurs.
 Il y a deux présentateurs, un demande à l’autre ce qu’il connait par rapport aux robots.
 Un des deux présentateurs fait la voix d’un robot. 
	




5
	




7

	Éléments relevant du niveau
B1
	
Repérage des idées principales : (au moins 7 sur 9)

 R2-D2 et C-3PO sont des robots du film Star Wars.
 C-3PO a une voix réelle.
 Le thème de l’émission est l’utilisation des machines (robots) pour faire le travail à la place de l’homme.
 Un présentateur pose une question à l’autre présentateur, en donnant 3 réponses possibles. 
  La question posée par un des présentateurs fait partie du « quiz du jour » de l’émission.
  Pour le quiz il s’agit d’une question sur les travailles que les robots pourraient faire.
 Les trois réponses du quiz sont : manipuler des petits objets, travailler dans des espaces ouverts, avoir des compétences sociales et émotionnelles.
 La réponse que le présentateur donne est « manipuler des petits objets.»
 Les compétences fondamentales sont : la négociation, la persuasion, être altruiste, l’originalité et l’habilité manuelle.
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10

	Éléments relevant du niveau
B2
	Repérage des détails / des éléments de compréhension plus fine :(au moins 2 sur 3)

[bookmark: _GoBack] Le thème principal de l’émission est l’automatisation. 
 Deux professeurs universitaires ont calculé la réceptivité/ susceptibilité (susceptibe to) à l’automatisation pour chaque travail, basé sur des compétences fondamentales. 
 Une des compétences est la dextérité manuelle.
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